

志愿者 去哪儿

■C04-05,06



[改版辞]

公益,让青春更充实

关心公益应当是每个有相当教养的人所共同的。

当伟大的思想家托尔斯泰在《安娜·卡列尼娜》中写下这句话时,他已经年过不惑,托尔斯泰一生都在探究人生的意义,他始终把公益放在一个非常高的地位。

如今时过境迁,公益与教养无关,与身份无关,与信仰无关,公益已经成为一种时尚,一种潮流,忙碌生活中的一杯咖啡,七彩生命中的一抹亮色,没有一个时代比当下更重视公益的存在。

美国前NBA球星大卫·罗宾逊曾说：“我生活中最重要的三件事就是比赛、训练和做公益。”罗宾逊强调的一点是,并不是因为自己是腰缠万贯的球星才去做公益,他更希望的是自己的行为能感染到其他人,尤其是孩子们,让更多的人投入到公益中去。

中国有句歇后语 瞎子点灯 - 多此一举。但还有一则故事,有个盲人住在一栋楼里,每当他上下楼时总是会开灯,有人问他,你反正看不见,为什么要开灯呢。盲人的回答是,自己开灯后,其他人上下楼时就会看见东西,不会把自己撞倒了,与人方便,也给自己带来方便。这正是所谓的“赠人玫瑰,手有余香”,公益,利人利己。

公益并不仅仅属于明星或名人,这是一项没有国界,没有门槛的事业,只要你有这份心,人人都可以是公益人。

《青年报》一直以来都非常关注公益,从2009年创办世博会志愿者会刊《心周刊》,到如今的《公益周刊》,再到组建青年公益联盟,我们坚持要做公益的记录者、传播者、思考者、推动者,为读者提供一个更便捷、更专业、更时尚、更多元的公益平台。

步入2014年《公益周刊》将迎来又一个重要的时刻,《公益周刊》将进行新的改版,上海青年志愿者协会、上海青年家园民间组织服务中心和青年报社将共同成为《青年报·公益周刊》的主办单位。新改版的《公益周刊》在保留原有的精华版块外,还将邀请更多公益领域的先锋人物、热点人物分享他们的公益经历、感想和经验。此外《公益周刊》还将围绕3·5学雷锋日、12·5国际志愿者日等节点,整合上海全团资源,打造符合青年特性、具有时代特征的创新型青年公益活动项目。

青春总是一闪而过,青春也从不缺乏精彩,但若若干年后,当你回顾往昔时,也许会发现公益让你精彩的青春更充实。我们说志愿者精神是“奉献、友爱、互助、进步”,志愿者在奉献的过程中,收获的是友爱、互助和进步,它成为人们彼此之间心灵的纽带,给人以温暖的力量,让社会更加和谐与有序。而我们,在公益中积累道德,在传播公益的道路上,彰显人文大爱!

在热心于公益的道路上《青年报·公益周刊》将与你一路同行。